

Multinorm-Einsatzbekleidung "SEATTLE" – maximale Sicherheit für Feuerwehr & technische Hilfeleistung



Artikel-Nr	Produktname	Farbe	Grösse	Preis (exkl. MWST)
103-000-0000-10XS	Einsatzjacke Seattle	schwarzblau/leuchtgelb	XS	390.00
104-000-0000-10XS	Einsatzhose Seattle	schwarzblau/leuchtgelb	XS	330.00
103-000-0000-10S	Einsatzjacke Seattle	schwarzblau/leuchtgelb	S	390.00
104-000-0000-10S	Einsatzhose Seattle	schwarzblau/leuchtgelb	S	330.00
103-000-0000-10M	Einsatzjacke Seattle	schwarzblau/leuchtgelb	М	390.00
104-000-0000-10M	Einsatzhose Seattle	schwarzblau/leuchtgelb	М	330.00
103-000-0000-10L	Einsatzjacke Seattle	schwarzblau/leuchtgelb	L	390.00
104-000-0000-10L	Einsatzhose Seattle	schwarzblau/leuchtgelb	L	330.00
103-000-0000-10XL	Einsatzjacke Seattle	schwarzblau/leuchtgelb	XL	390.00
104-000-0000-10XL	Einsatzhose Seattle	schwarzblau/leuchtgelb	XL	330.00
103-000-0000-10XXL	Einsatzjacke Seattle	schwarzblau/leuchtgelb	XXL	390.00
104-000-0000-10XXL	Einsatzhose Seattle	schwarzblau/leuchtgelb	XXL	330.00
104-000-0000-10XXXL	Einsatzhose Seattle	schwarzblau/leuchtgelb	XXXL	330.00
103-000-0000-10XXXL	Einsatzjacke Seattle	schwarzblau/leuchtgelb	XXXL	390.00
102 000 0000 1000000	Figure 1. Count		\/\/\/I	200.00

TU3-UUU-UUUU-TUXXXXL	Einsatzjacke Seattle	schwarzbiau/ieuchtgeib	XXXXL	390.00
104-000-0000-10XXXXL	Einsatzhose Seattle	schwarzblau/leuchtgelb	XXXXL	330.00

Beschreibung des Produkts:

Die Multinorm-Einsatzbekleidung "SEATTLE" bietet Feuerwehr und technischen Hilfsdiensten maximalen Schutz bei Einsätzen. Sie erfüllt alle relevanten europäischen Normen und kombiniert Sicherheit, Sichtbarkeit EN 20471 und hohen Tragekomfort. Ideal für Waldbrände, technische Hilfeleistung und Rettungsdienste. Vertrauen Sie auf geprüfte Qualität für Ihre Einsätze.